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PAUTA DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 06/04/2022. 
 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
 

Mensagem de nº 043, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de Crédito Adicional Especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Educação. 

Projeto de Lei de nº 137, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Evita multa e apreensão de mercadorias de vendedores ambulantes sem que haja aviso 

prévio para adequação. 

Projeto de Lei de nº 138, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui o Programa Pequenos Atletas no Município 

de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 139, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Dispõe 

sobre a instituição de Campanha de conscientização da população que sofre de 

Alzheimer sobre a importância dos exercícios físicos e cognitivos na terceira idade, no 

âmbito do Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 140, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) - Institui no Calendário Oficial de Eventos a Semana da Poesia Popular, no 

Município de Maracanaú. 

Projeto de Lei de nº 141, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Institui o 

Projeto Oficina de Profissões na Rede Pública Municipal de Ensino de Maracanaú. 

Projeto de Lei de nº 142, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Dispõe 

sobre a criação da Carteira de Identidade Digital Animal - CIDA, destinada a identificação 

de cães e gatos, do Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 143, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Dispõe sobre a manutenção dos Parques Infantis e Academias ao ar livre 

localizados em áreas de uso coletivo público ou privado no Município de Maracanaú e dá 

outras providências. 

Projeto de Lei de nº 144, de autoria dos Vereadores Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima), Leonardo Sales de Sousa Fernandes (Léo Sales) e Carlos Alberto 



   
 Renovação com Responsabilidade 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ 
 

DEPARTAMENTO LEGISLATIVO 

Gomes de Matos Mota - Denomina de Terminal Valtemir Alves da Silva, o Terminal 

localizado na Avenida I, no bairro Jereissati I, neste Município e dá outras providências. 

Projeto de Resolução de nº 003, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a Frente Parlamentar em Defesa do Esporte e do 

Futebol de Várzea/Amador na Cidade de Maracanaú. 

Projeto de Resolução de nº 004, de autoria da MESA DIRETORA - Concede licença 

para tratar de interesse pessoal ao Vereador Josué Martins Ferreira, na forma que indica. 

Projeto de Indicação de nº 107, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Cria no 

âmbito da Secretaria de Saúde o Programa de diagnóstico e tratamento das doenças 

inflamatórias e auto-imunes, e adota outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 108, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Dispõe sobre a instituição de Campanha sobre a difusão do Mobilecommerce ou (M-

Commerce) junto ao comércio e consumidores por intermédio da Secretaria do Trabalho, 

Emprego e Empreendedorismo do Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 109, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Dispõe sobre a divulgação da quantidade de exames de Mamografia realizada pela Rede 

Pública de Saúde, no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 110, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline 

do Hospital) - Dispõe sobre o Programa de Atendimento à Mulher Desempregada e 

Chefe de Família. 

Projeto de Indicação de nº 111, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Dispõe sobre a obrigatoriedade de afixação de Placa informativa em Drogarias e 

Farmácias contendo advertência quanto aos riscos da automedicação em geral no 

Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 112, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Institui na Cidade de Maracanaú para imediato enfrentamento de 

Combate a Fome e a Miséria da população o Programa Marmita Solidária da Prefeitura 

Municipal de Maracanaú. 

Moção de nº 047, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes (Léo 

Sales) - Encaminha Moção de Aplausos ao Grupo Tetra, em comemoração ao seu 
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aniversário, solicita ainda que seja realizada uma Sessão Solene para homenagear a 

referida instituição por seus 18 anos. 
 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
 

Requerimento de nº 278, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, a manutenção da Praça na 

Avenida XI com XII, no bairro Jereissati II. 

Requerimento de nº 279, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, o recapeamento asfáltico em toda a extensão da 

Rua 114, no bairro Timbó. 

Requerimento de nº 280, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, estudos para fazer a colocação de um semáforo, com tempo para pedestre, no 

cruzamento das Ruas 13 e 14 com a Avenida I, em frente à Escola Clodoaldo Pinto, no 

bairro Jereissati I. 

Requerimento de nº 281, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a recuperação 

da pavimentação asfáltica da Rua Manoel Moreira Lima, no bairro Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 282, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a construção de uma Praça no terreno da 

Prefeitura, ao lado da Igreja Nossa Senhora das Graças, localizada no bairro Tijuca. 

Requerimento de nº 283, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel 

(Silvana Maciel) - Solicita ao Prefeito, a desapropriação de uma área ao lado do viaduto 

que liga a Avenida I e a Avenida Padre José Holanda do Vale, para a construção de um 

Parque Municipal com quadras para esportes, pista de skate, uma praça com palco para 

pequenos eventos e uma brinquedo-creche. 

Requerimento de nº 284, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Solicita ao 

Prefeito, a instalação de iluminação em LED na Rua São Luiz, no bairro Parque Tijuca. 

Requerimento de nº 285, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita 

ao Prefeito, junto a Secretaria de Educação, a criação de um Programa para 

reaproveitamento e distribuição das sobras dos alimentos e merendas. 
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Requerimento de nº 286, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a colocação de 

canaletas na depressão localizada nas Ruas Antônio Ângelo, esquina com Waldir Herbert 

e São Tiago, esquina com Raul Teófilo, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 287, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, para que decrete utilidade pública e a 

desapropriação de um terreno localizado entre as Ruas Cícero Rodrigues de Moura, São 

José e Pedro Lourenço Guerreiro, no bairro Jardim Bandeirantes, objetivando a 

construção de uma Praça, no Distrito de Pajuçara, bem como a drenagem e 

pavimentação em pedra tosca (calçamento) para a Rua 14 e Aírton Sena, no Loteamento 

Planalto Verde, bairro Horto. 

Requerimento de nº 288, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Solicita 

ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura e ao Demutran, para que seja realizada 

uma capinagem e limpeza em toda a extensão da Rua 01, entre os bairros Residencial I e 

II, como também uma operação tapa buraco e uma nova sinalização horizontal. 

Requerimento de nº 289, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Solicita ao 

Prefeito, a substituição das lâmpadas do Campo C. Brasil, para lâmpadas de LED, 

localizado na Avenida XII, no bairro Jereissati II. 

Requerimento de nº 290, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a finalização da drenagem e 

pavimentação em pedra tosca (calçamento) das Travessas 08 e 12, bem como a 

finalização da urbanização do Campo do Olaria na Rua 08, localizados no bairro Alto 

Alegre II. 

Requerimento de nº 291, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Saúde, a flexibilização do uso das 

máscaras de proteção em todos os ambientes, com exceção dos transportes público e em 

locais destinados à prestação de serviços de saúde público ou privado no Município de 

Maracanaú. 

Requerimento de nº 292, de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito - Solicita ao 

Prefeito, a limpeza total da alameda entre as Ruas 50 e 51, na altura do nº 338, no bairro 

Jereissati II. 
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Requerimento de nº 293, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, 

reiterando o Requerimento Legislativo de nº 118/2021, no qual requer a drenagem, 

terraplanagem e pavimentação das Ruas Francisco Queiroz e Status, que fica entre a 

Rua Dona Leopoldina e Rua Antônio Farias, localizado no bairro Jagatá. 
 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 
(10 MINUTOS) 

 

Projeto de Indicação de nº 104, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui a obrigatoriedade de fixação de caixas coletoras, nas farmácias e drogarias para 

os consumidores retornem resíduos sólidos provenientes de saúde como embalagem 

primária, instrumentos perfuro-cortantes (agulhas, seringas e ampolas de vidro), 

eventuais sobras de medicamentos e medicamentos vencidos, no âmbito do Município de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 105, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Dispõe sobre a criação de espaços de lazer e 

convivência para animais domésticos no Município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 106, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Dispõe sobre o Programa Municipal de Assistência Integral às Pessoas com Epilepsia no 

âmbito do Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Moção de nº 047, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes (Léo 

Sales) - Encaminha Moção de Aplausos ao Grupo Tetra, em comemoração ao seu 

aniversário, solicita ainda que seja realizada uma Sessão Solene para homenagear a 

referida instituição por seus 18 anos. 
 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

278 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, a manutenção da Praça na Avenida XI 
com XII, no bairro Jereissati II. 

279 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, o recapeamento asfáltico em toda a 
extensão da Rua 114, no bairro Timbó. 

280 José Patriarca Neto 
Solicita ao Prefeito, estudos para fazer a colocação de um 
semáforo, com tempo para pedestre, no cruzamento das 
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Ruas 13 e 14 com a Avenida I, em frente à Escola Clodoaldo 
Pinto, no bairro Jereissati I. 

281 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
recuperação da pavimentação asfáltica da Rua Manoel 
Moreira Lima, no bairro Luzardo Viana. 

282 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a construção de uma 
Praça no terreno da Prefeitura, ao lado da Igreja Nossa 
Senhora das Graças, localizada no bairro Tijuca. 

283 
Silvana Maria Alves Maciel 
(Silvana Maciel) 

Solicita ao Prefeito, a desapropriação de uma área ao lado 
do viaduto que liga a Avenida I e a Avenida Padre José 
Holanda do Vale, para a construção de um Parque Municipal 
com quadras para esportes, pista de skate, uma praça com 
palco para pequenos eventos e uma brinquedo-creche. 

284 Manoel Vieira Correia 
Solicita ao Prefeito, a instalação de iluminação em LED na 
Rua São Luiz, no bairro Parque Tijuca. 

285 Jeorgenes Castro e Silva 
Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Educação, a 
criação de um Programa para reaproveitamento e 
distribuição das sobras dos alimentos e merendas. 

286 
Maria Rocha Abreu (Aline do 
Hospital) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
colocação de canaletas na depressão localizada nas Ruas 
Antônio Ângelo, esquina com Waldir Herbert e São Tiago, 
esquina com Raul Teófilo, no Distrito de Pajuçara. 

287 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, para que decrete utilidade pública e a 
desapropriação de um terreno localizado entre as Ruas 
Cícero Rodrigues de Moura, São José e Pedro Lourenço 
Guerreiro, no bairro Jardim Bandeirantes, objetivando a 
construção de uma Praça, no Distrito de Pajuçara, bem 
como a drenagem e pavimentação em pedra tosca 
(calçamento) para a Rua 14 e Aírton Sena, no Loteamento 
Planalto Verde, bairro Horto. 

288 Pedro Rodrigues de Paula 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura e ao 
Demutran, para que seja realizada uma capinagem e 
limpeza em toda a extensão da Rua 01, entre os bairros 
Residencial 1 e 2, como também uma operação tapa buraco 
e uma nova sinalização horizontal. 

289 Edízio Moreira da Silva 
Solicita ao Prefeito, a substituição das lâmpadas do Campo 
C. Brasil, para lâmpadas de LED, localizado na Avenida XII, 
no bairro Jereissati II. 

290 
Robério Santos Oliveira 
(Berim) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
finalização da drenagem e pavimentação em pedra tosca 
(calçamento) das Travessas 08 e 12, bem como a 
finalização da urbanização do Campo do Olaria na Rua 08, 
localizados no bairro Alto Alegre II. 

291 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Saúde, a 
flexibilização do uso das máscaras de proteção em todos os 
ambientes, com exceção dos transportes público e em locais 
destinados à prestação de serviços de saúde público ou 
privado no Município de Maracanaú. 

292 Lucinildo da Frota Brito 
Solicita ao Prefeito, a limpeza total da alameda entre as 
Ruas 50 e 51, na altura do nº 338, no bairro Jereissati II. 

293 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, 
reiterando o Requerimento Legislativo de nº 118/2021, no 
qual requer a drenagem, terraplanagem e pavimentação das 
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Ruas Francisco Queiroz e Status, que fica entre a Rua Dona 
Leopoldina e Rua Antônio Farias, localizado no bairro 
Jagatá.  

 


